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favoraveleoprojetofoicolocadoemdiscussaoClaudirdizquesempreseempenhouemregrasas
situag6esconformealeiexistente,hatemposvinhaconversandocomoExecutivoparaaplicaressas
regras.QuandoesfaregulamentadoporLei,ficapadronizadoeficaclarooquepodeeoquenao
pode,alemdefacilitarnoplanejamentoDizestarfelizcomesteregramentoLucianocunprmenfa
atodoseagradeceoPrefeitoe]uridicodoExecutrvoqueatenderansunsolicitapao,osmoradores
dasmargensdaBR470saobeneficiadoscomaalterapaodesfaLei.Agradeceasensibilidadedo
Executivo.AssimoprojetofoiaprovadoporunanimidadeEmseguidafoilidaMo9aodoSindicato
dos  Trabalhadores  Rurais  de  Barao  a  qual  solicitava  apoio  dos  vel.eadores  com  a  questao  da
defasagem  do  Plano  Safra  do  Govemo  Federal   0  Presidente  diz  que  ap6s  ser  assinada  pelos
vereadoresqueabraparemacausadosagricultores,aMoeaoseradevolvidaaoSindicatoeestepor
suavezencaminharaareferidaMocaoaos6rgaoscompetentes.Claudirdizsermuitoimportanteesta
lutapormaisinvestimentosnaagriculturaesugerequeosvereadoresencaminhemaMogaoaoseu
Deputadodeconflanoaafimdealcan9armaioresresultados.Bemardinodizquenfroes6importante
apoiar  a  causa,  mas  tambem  analisar  o  que  o  Govemo  Federal  fez  com  a  classe,  reduzindo
consideravelmente o orgamento para este fim.  Diz ser preocupante a atitude do Govemo.  Luciano
comenta que  esteve  conversando  com  o  Deputado  Elton Weber,  diz  fazer parte  de un  grupo  de
agroindhstnas e devido a pandemia, no geral houve uma queda de 50 a 70% das vendas no setor.
Destaca a importancia de buscar mais orcamento para o setor.  Pedro Gilson diz que o Legislativo
acreditarmforcadosagricultoresecomcertezaabrapanjuntosacausa.Mdrioenalteceaimportancia
de encaminhar a Moc5o aos Deputados destacando a importancia dos trabalhadores rurals. Luciano
dizquetantonaquestaodosagncultores,comonaquesfaodevacinacaodosprofessores,naodevem
existir partidos e cada vereador deve dar o seu melhor para buscar resultados. Mario em contraponto
diz que desde que assuniu a camara ten percebido que todos estao trabalhando em prol de urn inico
partido que e o municipio de Barao e diz estar feliz por fazer parte de urn grupo que ten o mesmo
objetivo.  Pois juntos  somos mais fortes.  0 Presidente diz que ja no discurso da posse ressaltou a
importancia de-todos trabalharem juntos em prol dos municipes, lhe alegra saber que esth sendo feito
destaforma.QuantoaMocaoamesmaseradevolvidaaoSindicato,agoraendossadapelosvereadores
e que todos possam encaminhar aos seus Deputados.  Sendo o que constava na pauta, o Presidente
agradeceuapresengadetodosdeclarandoencerradaadeSessaoOrdinariadodia19deabrilde2021.
A-ssim  sendo,  lavro  esta  ata  apd5  lida  e  aprovada  sera  assinada  pelos  vereadores
aprovapao da mesma.            7 /-
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